



СЕВЕРНЫЙ

Орган Пурвского районного Совета народных депутатов
Ямало-Ненецкого автономного округа Тюменской области

№ 76 (2059).
30 сентября 1992 года.
СРЕДА
Цена для подписчиков — 6 коп.
В розничной продаже — 30 коп.
ИЗДАЕТСЯ
С ЯНВАРЯ 1979 г.

АЛЬТЕРНАТИВНОЕ МНЕНИЕ СО ЗДРАВЫМ СМЫСЛОМ

Академик Георгий АРБАТОВ: „Перед страной поставлены не реальные цели, а очередная утопия...“

Главные ошибки правительства Гайдара, по-моему, в том, что опять перед страной поставлены не реальные цели, а очередная утопия. Ради неё готовы и жертвовать и благом людей, и развитием хозяйства. Собственно, я не хочу вдаваться в теорию, тем более что не являюсь профессиональным экономистом. Но сегодня ошибочность политики Гайдара уже доказана практикой. И неправда, что этой политике нет альтернативы: и на Западе, и на Востоке мы видим множество других моделей развития рыночного хозяйства, куда более перспективных, чем модель, заимствованная у Международного валютного фонда, создавшего её к тому же для стран третьего мира, чтобы «выдавать» из них долги.

Один лишь пример — Япония. Она после войны встала перед необходимостью коренной реформы всего хозяйственного механизма. С чего там начали? Прежде всего разделили свои монополии и сняли, принуждением внедрили конкуренцию. И второе — провели очень глубокую аграрную реформу. И то и другое у нас еще в общем-то и не началось...

К тому же модель перехода к рынку, которая у нас избрана, почему-то открыла беспрецедентный простор для хищничества и произвола.

Моральный климат в коридорах власти мне не нравился и раньше — наследие тоталитаризма отравляло всю нашу

жизнь и особенно заметно было на верху. Но и сегодня далеко не все ладно. При всех очевидных плюсах, которые дал отказ от «господствующей идеологии», на моей памяти мы никогда еще не имели столь недисциплинированного и малопрофессионального аппарата управления. Что в моральном отношении особенно тяжко — это еще и процветающая, безнаказанная коррупция. Я не прокурор и не могу обвинять кого-то конкретно, но по тем впечатлениям и сведениям, которые у меня, как, наверное, и у всех других, есть, по тому, что слышу от многих российских и иностраных коллег, это по меркам цивилизованного мира совершенно недопустимый разгул лихолюбства. Создающий, кстати, угрозу и всем планам перехода к рынку.

Мировой опыт показывает, что сегодня на «свободную игру цен» нельзя полагаться. Нужна еще и внятная индустриальная, аграрная и социальная политика. У нас их что-то не видно. Зато есть хищий «рынок», а точнее базар, беспредельный тех, кто что-то смог ухватить, уже бушует повсюду. Сейчас связываем надежды с приватизацией. Но, во-первых, зачем в канун масштабной приватизации мы пошли на освобождение цен, просто ликвидировав 600 миллиардов частных накоплений? Тогда, когда они еще были полноценными деньгами, они могли быть обращены на дело. Сейчас их сожрала инфляция. Во-вторых, какая может быть приватизация без разгосудар-

ствования целых отраслей экономики. Министерства и ведомства сменили владельцы, перенеслились новым владельцам и входят во вкус своей новой диктатуры. И вместо сгинувшего рычага партийно-аппаратурного контроля у них теперь в руках полноценный рычаг бесконтрольного монополизма. Пусть никого не обманывают выкупленные в частную собственность парикмахерские и магазины. Производственные сферы, корень благостояния, втянуты в «битву гигантов»: кто кого задушит дикими ценами — энергетики транспортников, транспортисты металлургов, металлурги машиностроителей... или все вместе и себя, и нас — потребителей.

Правительство, похоже, надеется, что из этого хаоса как-то сама организуется эффективная экономика и цивилизованный рынок. Но у многих стран на это ушли десятки и сотни лет. Даёт ли их нам социальная ситуация? Думаю, что нет. Думаю, что пока мы к рынку даже не приблизились. Тяготы на людях обрушились трудновыносимые. Цены растут и, как теперь нам обещают, будут расти до 1994 года. А производство будет по-прежнему падать. Такая «шоковая терапия» в течение двух-трех лет — это вообще абсурд, бессмыслица и ненавиденная жестокость к зоюму на

роду. Может быть, все-таки, используя имеющийся в мире опыт, надо пытаться управлять процессом выхода из кризиса?

Мы вообще мазохисты, мы убеждены: чтобы чего-то добиться, обязательно мучения. Надо страдать, страдать за веру, за светлое будущее... Да нет же! Надо страдать надо, а по-умному работать. И задача правительства — создать стимулы к труду, к росту производства и развитию предпринимательства, а не условия для новых мучений и страданий.

Президент Рузвельт, приходя к власти, сказал простые слова, потрясшие американцев: «Нам нечего бояться, кроме самого страха». Вот и нам нечего бояться, кроме страха. Да еще кроме собственной лени, собственной недобросовестности. У нас есть все, чтобы наша страна была процветающей и благополучной... Опыт Америки показал: для выхода из кризиса надо побороть страх, винуть веру в себя, объединить людей вокруг конкретных, практических дел. В Америке это были широкомасштабные общественные работы, включая строительство дорог. Нам надо самим определить свои приоритеты — это, наверное, производство продовольствия, строительство жилья, «демилитаризация» страны, те же дороги... Но ясно одно — чтобы выйти из кризиса, нужно не абстрактное теоретизирование, а поэтапное решение насущных проблем, разумная государственная политика, режим наибольшего благоприятствования тем, кто решает, а не создает проблемы.

«СОБЕСЕДНИК».

О неотложных мерах по содержанию объектов соцкультбыта в пос. Пурпе

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА № 263
ОТ 11 СЕНТЯБРЯ 1992 г.

В поселке Пурпе сложилась напряженная ситуация по содержанию объектов жилья и соцкультбыта. Большинство объектов содержит кооператив «Прогресс». Однако на сегодня сложное финансовое положение кооператива негативно сказывается на подготовке к зимнему периоду. Подразделения по-о «Пурпуртегаз», трестов Пурпуртрубопроводстрой и Тарасовскнефтегазстрой, другие предприятия поселка имеют задолженность кооперативу, но расчетов не производят. Не заключены договоры предприятий поселка с кооперативом «Прогресс» по коммунальным услугам. Не готова к работе котельная.

Учитывая сложившуюся ситуацию по подготовке к работе в зимних условиях

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Комульческому банку «Пурпе»:
— решить вопрос о возможности выделения кредитов кооперативу «Прогресс» под закуп ГСМ для котельной и подготовки объектов соцкультбыта к работе в зимних условиях;

— принять меры по оплате вне очереди счетов от кооператива «Прогресс».

2. Генеральному директору по-о Пурпуртегаз (Агеев В. Г.), управляющему трестом Пурпуртрубопроводстрой (Кузьмин Г. Н.), управляющему трестом Тарасовскнефтегазстрой (Ширенко Г. И.), руководителям других предприятий по-

селка Пурпе в срок до 20 сентября 1992 года:

— потребовать от подведомственных предприятий выплатить задолженности кооперативу «Прогресс» и проинформировать администрацию района;

— выставить кооперативу «Прогресс» авансом по новым ценам в размере двух месячных затрат;

— принять долевое участие и оказать техническую помощь в подготовке к эксплуатации котельной в поселке.

3. Предприятиям, имеющим на территории Пурпурского сельсовета производственные объекты, объекты жилья и соцкультбыта, работникам, проживающим в домах кооператива «Прогресс», в недельный срок заключить с кооперативом «Прогресс» хозяйствственные договоры по коммунальным услугам.

4. Предприятию «ПТТИСТ» обеспечить работу котельной в п. Звездный в зимний период 1992-1993 года.

5. Запретить подключение к энергосистемам новых объектов без согласования с администрацией сельского Совета и кооператива «Прогресс».

6. Контроль за исполнением постановления возложить на главу администрации Пурпурского сельсовета Мушкина Н. Н. и заместителя главы администрации района Мелищникова Н. А.

Глава администрации района
С. ЛАМБИН.

Ф. СН-1

Министерство связи СССР «Союзпечать»		АБОНЕМЕНТ на газету	54360								
		(индекс издания)									
«СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ»		Количество комплектов	1								
		на 1993 год по месяцам:									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
ПОЛГОДА											
Куда		(почтовый индекс)	(адрес)								
Кому		(фамилия, инициалы)									

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

ПВ	место	тер	на газету	54360								
			(индекс издания)									
«СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ»			Стой- мость	подписи: 143 руб. 00 коп. Количество								
			пере- адресов	компек- руб. коп. тов								
на 1993 год по месяцам:												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
ПОЛГОДА												
Куда			(почтовый индекс)	(адрес)								
Кому			(фамилия, инициалы)									

ДЕНЬ РАЙОНА В ТАРКО-САЛЕ

Фоторепортаж



«Здравствуйте, гости званые и желанные! Люди старые и молодые, женатые и холостые! Милости просим к нам на праздник!» — звучат слова ведущего праздничной ярмарки, приуроченной к 60-й годовщине Пурвского района. «Милости просим! Будьте как дома, все вокруг — ваш дом, знакомьтесь со всем, что еще не знакомо, и с каждым знакомством, кто еще не знаком!» — приглашает принять участие в празднике второй ведущий.

27 сентября в Тарко-Сале на площади возле ДК «Юбилейный» к одиннадцати часам собралось множество народа от самого маленького до самого старого. Площадь украшена лозунгами, флагами, в фонограмме звучит веселая музыка, радостные лица посетивших этот праздник. Почти все представители торговых организаций поселка выставили свой товар, а представители совхоза «Верхнепурвский» выставили для продажи песчаные шкуры. Вся яр-

марка сопровождалась выступлениями художественной самодеятельности, спортивными мероприятиями, шутками. Выступал фольклорный ансамбль лесных ненцев «Пур-Ям». Потом мерялись силами силаки, поднимали гирю. Не обошлось и без национального вида спорта «Грызки через парты». Кто может быть победителем здесь кроме ненца? — Так оно и было.

Уже привычным стал у нас аукцион. Ведущие ярмарки Вячеслав Букацкий и Юрий Леонтьев торговали тортами, приготовленными Таркосалинским хлебозаводом. Счастливым покупателям они достались за 700-900 рублей. Разыгрывались различные призы. В Доме культуры дети смотрели мультфильмы, потом выступил ансамбль «Морошка», был показан художественный фильм и завершением праздника была дискотека.

На снимках: праздничная ярмарка.

Фото Ю. ИВАНОВА.

30.09.92 г.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины. При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ — МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.



О государственном регулировании цен на энергоресурсы, другие виды продукции и услуги

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 17 СЕНТЯБРЯ 1992 Г. № 724 Г. МОСКВА

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 17 сентября 1992 г. № 1089 «О государственном регулировании цен на отдельные виды энергоресурсов» Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Министерству финансов Российской Федерации и Министерству топлива и энергетики Российской Федерации в неальный срок представить в Правительство Российской Федерации предложение о дифференциации в 1992 году ставок акцизного сбора на нефть, включая газовый конденсат, с учетом сложившихся горно-геологических условий их добычи, и порядка его взимания.

Впрочем до установления дифференцированных ставок акцизного сбора ввести ставку акцизного сбора на нефть, включая газовый конденсат, в размере 18 процентов.

2. Установить, что суммы акцизных сборов поступают в Федеральный бюджет и используются в порядке, определяемом Министерством финансов Российской Федерации. Суммы акцизных сборов вносят в бюджет предприятия, добывающие нефть, включая газовый конденсат.

3. Установить, что размеры снабженческо-сбытовых надбавок к ценам на нефтепродукты, предусмотренные Указом Президента Российской Федерации от 17 сентября 1992 г. № 1089 могут применяться для отдельных предприятий Комитетом цен при Министерстве экономики Российской Федерации.

4. Установить, что изменение действующих тарифов на электрическую и тепловую энергию в связи с изменением цен на топливо соответствует Указом Президента Российской Федерации от 17 сентября 1992 г. № 1089 осуществляется в 1992 году Федеральной энергетической комиссией, образованной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 марта 1992 г. № 493-р.

5. Министерству экономики Российской Федерации совместно с Министерством путей сообщения Российской Федерации в месячный срок рассмотреть результаты финансовой деятельности предприятий железнодорожного транспорта и при необходимости представить в Правительство Российской Федерации предложения по изменению уровня тарифов на перевозки грузов.

6. Установить, что Комитет цен при Министерстве экономики Российской Федерации имеет право изменять предусмотренные Указом Президента Российской Федерации от 17 сентября 1992 г. № 1089 предельные коэффициенты повышения тарифов на перевозки пассажиров и багажа различными видами транспорта по отдельным линиям и маршрутам.

7. Установить с 1 января 1993 г. пре-

дельный уровень рентабельности при формировании свободных тарифов на перевозки пассажиров воздушным транспортом и связанные с ними работы и услуги в размере 20 процентов к себестоимости.

В частичное изменение Постановления Правительства Российской Федерации от 11 августа 1992 г. № 576 применять этот уровень рентабельности также по предприятиям-монополистам воздушного транспорта.

Предоставить Комитету цен при Министерстве экономики Российской Федерации право повышать по представлению Министерства транспорта Российской Федерации предельный уровень рентабельности с учетом расходов предприятия воздушного транспорта на социальные нужды.

8. В дополнение к пункту 1 Постановления Правительства Российской Федерации от 24 апреля 1992 г. № 270 предусмотреть, что государственные предприятия связи устанавливают тарифы для населения на установку телефонных аппаратов, абонементную плату за пользование телефоном в городской и сельской местности, согласовывая их уровни с органами управления республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономных образований городов Москвы и Санкт-Петербурга.

9. Министерству финансов Российской Федерации, органам управления республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономных образований, городов Москвы и Санкт-Петербурга при повышении цен на энергоресурсы устанавливать дотации по жилищно-коммунальному хозяйству, транспортным услугам, на производство основных видов сельскохозяйственной продукции, а также при реализации автомобильного бензина и сжиженного газа для заправки автомобилей отдельным категориям изванидов.

10. Признать утратившими силу: пункты 1 и 5 в части оптовых цен на нефть, пункт 2, абзац второй пункта 4 в части отчислений в Фонд ценоового регулирования при поставках нефти, пункт 16, абзацы первый и второй пункта 18 Постановления Правительства Российской Федерации от 18 мая 1992 г. № 318 «О государственном регулировании цен на энергоресурсы, другие виды продукции и услуги»;

пункт 8 Постановления Правительства Российской Федерации от 20 июня 1992 г. № 411 «О государственной поддержке функционирования транспорта в Российской Федерации в 1992 году».

11. Настоящее постановление вступает в силу с 18 сентября 1992 года.

Е. ГАЙДАР.

Об экономической поддержке областных, городских и районных газет

РЕШЕНИЕ МАЛОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ № 169 ОТ 10. 09. 92 Г.

В соответствии с постановлением Верховного Совета Российской Федерации № 665-1 от 17. 07. 92 г. «Об экономической поддержке и правовом обеспечении деятельности средств массовой информации» малый Совет областного Собрания народных депутатов РЕШИЛ:

1. Признать целесообразным дальнейшее финансирование областных, городских и районных газет, учредителями которых выступают областной, городские и районные Советы народных депутатов, из областного бюджета.

При этом размер дотации из областного бюджета печатным изданиям устанавливается пропорционально результатам подписки и их тиража.

2. Освободить в IV квартале 1992 года и в 1993 году:

— редакции областных, городских и районных газет (учредителями которых являются Советы народных депутатов), предприятия связи, «Роспечати», типографии, подведомственные Комитету по печати, и государственное издательско-полиграфическое предприятие «Тюмень» от налога на прибыль, поступающего в областной бюджет;

— коммерческие издания средств массовой информации (рекламные, рекламно-информационные приложения к газетам (разовые или периодические выпуски в виде газет, брошюр, буклетов, спрачников), учредителями (соучредителями) которых выступают Советы народных депутатов всех уровней, администрации области, городов, районов и их комитеты, управления, а также издание «Тюменский эфир», рекламные программы радио и телевидения компаний «Регион-Тюмень» от налога на прибыль, поступающей в областной бюджет;

— областные, городские и районные газеты, их коммерческие издания от уплаты налогов на имущество, за землю и с рекламами в части платежей в областной бюджет.

3. Согласиться с предложениями Комитета по печати и массовой информации, государственного предприятия «Россвязьинформ», государственного предприятия «Роспечати», государственного издательско-полиграфического предприятия «Тюмень», что в связи с освобождением от уплаты налогов в областной и местные бюджеты типографии, предприятия связи устанавливают в IV квартале 1992 года и

на 1993 год предельный уровень рентабельности при расчетах за услуги с редакциями 10 процентов.

В случае его превышения установленные льготы на перечисленные предприятия не распространяются.

4. Выделить государственному предприятию «Россвязьинформ» из областного бюджета дотацию на покрытие убытков, вызванных оперативной (специальными машинами) доставкой газет по всему региону, финансирование производить по фактическим затратам в пределах плановых сумм.

5. Рекомендовать редакциям, учредителям газет разработать льготы определенным категориям населения при проведении подписки на соответствующие издания.

6. Рекомендовать окружным, городским

и районным Советам народных депутатов предоставить средствами массовой информации и предприятиям, выпускающим и распространяющим периодическую печать, аналогичные льготы за счет местных бюджетов.

7. Настоящее решение опубликовать в газетах «Тюменские известия» и «Тюменская правда».

8. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии по вопросам гласности, прав и обращений граждан (Трушников А. Х.), по вопросам планирования, бюджетно-финансовой работы, экономической реформы, цен и ценообразования (Лукинова Н. А.).

Председатель областного Совета народных депутатов В. УЛЬЯНОВ.

О ценах на продукцию производственно-технического назначения, бывшую в употреблении

РАЗЪЯСНЕНИЕ КОМИТЕТА ЦЕН ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ЭКОНОМИКИ РФ № 01-17-032-12 ОТ 20. 03. 92

В связи с поступающими запросами Комитет разъясняет. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19. 12. 91 г. № 55 «О мерах по либерализации цен» реализация продукции производственно-технического назначения, бывшей в употреблении, с 1992 г. производится всем потребителям по договоренности с ними по свободным (рыночным) ценам с учетом спроса, а также износа и качества реализуемой продукции.

С 1 января 1992 г. ранее утвержден

ные розничные цены на грузовые автомобили, автобусы и прицепы, предусмотренные постановлением Госкомцен СССР от 26. 08. 88 № 482, от 02. 02. 89 № 92, от 24. 04. 89 № 382, от 25. 10. 89 № 810, от 06. 06. 90 № 424, от 26. 04. 91 № 264, от 14. 10. 91 № 264, от 14. 10. 91 № 218, а также письмо Госкомцен СССР от 27. 12. 90 № 01-17-2987-04 утратила силу.

Председатель КЦ Л. РОЗЕНОВА.

О предельном размере снабженческо-сбытовой наценки на продукцию и товары, реализуемые через посредников

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА № 164-Р ОТ 7. 04. 92

В соответствии с постановлением Правительства РСФСР от 19 декабря 1991 г. № 55 «О мерах по либерализации цен» установить предельный размер снабженческо-сбытовой наценки на продукцию и товары, реализуемые через посредников (торгово-закупочные, снабженческие организации и предприятия) по Ямало-

Ненецкому автономному округу в размере 70 процентов (с налогом на добавленную стоимость) к свободной отпускной (оптовой) цене изготовителя, независимо от количества посредников.

Первый зам. главы администрации Г. КУДРЯВЦЕВ.

Об установлении предельных торговых надбавок к свободной цене на яйца куриные, мясо, мясопродукты, молочную продукцию, хлеб и хлебобулочные изделия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА № 165 ОТ 30. 04. 92

В целях социальной защиты населения Ямало-Ненецкого автономного округа

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Установить по Ямало-Ненецкому автономному округу предельный размер торговой надбавки 30 процентов (с налогом на добавленную стоимость) для торгующих организаций, независимо от

форм собственности, к свободной (рыночной) цене (к ценам закупки) на яйца куриные, молочную продукцию (сметана, творог, молоко, сливки), мясо и мясопродукты, хлеб и хлебобулочные изделия.

Глава администрации округа Л. БАЯНДИН.

Об открытии осенне-зимней охоты на боровую дичь

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА № 269 ОТ 18 СЕНТЯБРЯ 1992 г.

1. На основании Правил охоты на территории Тюменской области открыть, в виде исключения, осенне-зимнюю охоту на боровую дичь в Пурском районе с 19 сентября 1992 года по 1 марта 1993 года.

2. Установить норму отстрела дичи: для охотников-любителей за 1 день охоты не более 1 глухаря или 2 тетеревов.

3. Отделу районного охотничьего хозяйства ограничить выдачу путевок на отстрел боровой дичи.

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на начальника Пурского отдела охотничьего хозяйства района Беседина М. А.

Глава администрации района С. А. ЛАМБИН.

ПОПРАВКА

В ПРОШЛОМ НОМЕРЕ «СЛ» В СТАТЬЕ «КАК РАСПОРЯДИТЬСЯ ЧЕКАМИ» ПО ВИНЕ РЕДАКЦИИ (СПУТАЛИ ДОЛЛАРЫ С РУБЛЯМИ) ДОПУЩЕНА ОШИБКА В ИНФОРМАЦИИ: О ПРИМЕРЕ АУДИТОРСКОЙ ОЦЕНКИ БАЛАНСОВОЙ СТОИМОСТИ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ РЕСПУБЛИКИ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИВАТИЗАЦИИ, ПРОВЕДЕНОЙ ЗАРУБЕЖНЫМИ

СПЕЦИАЛИСТАМИ, СТОИМОСТЬ ВАЧЕРА ПО ОТНОШЕНИЮ К СТОИМОСТИ ИМУЩЕСТВА КАМАЗА ОБОЗНАЧЕНА В 200 ТЫСЯЧ ДОЛЛАРОВ; НА САМОМ ДЕЛЕ ЭТА СТОИМОСТЬ РАВНА 20 ТЫСЯЧАМ ДОЛЛАРОВ (СМ. ПЯТЫЙ АБЗАЦ СВЕРХУ В ПЕРВОЙ КОЛОНКЕ).

РЕДАКЦИЯ ПРИНОСИТ ИЗВИНЕНИЯ ЗА ДОПУЩЕННУЮ ОШИБКУ.

ЦБР ДОЛЖЕН ПОДЧИНЯТЬСЯ ПРЕЗИДЕНТУ РФ, СЧИТАЕТ ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ

МОСКВА. (РИА). «Необходимо резкое ужесточение кредитной политики ЦБР», — заявил в интервью корреспонденту РИА полномочный представитель правительства РФ по взаимодействию с международными финансовыми организациями Константин Кагаловский. Он считает, что «если срочно не принять радикальных мер» в этом направлении, то «Россия в течение 5-6 месяцев может прийти к гиперинфляции». В этом случае, по словам Кагаловского, «рост цен составит 50 и более процентов в месяц». «Последствия гиперинфляции одинаковы во всех странах», — сказал он. — Они характерны дестабилизацией политической ситуации и военным переворотом, который ввергает страну в долговременную stagnацию как минимум лет на десять». Кагаловский отметил, что «в этой ситуации правительство не может разделить ответственность за то, что происходит в денежной сфере и должно резко ужесточить кредитно-денежную политику».

По мнению Кагаловского, потребуется дальнейшее повышение процентных ставок по централизованным кредитам. Он полагает целесообразным «вызвести ЦБР из-под юрисдикции российского парламента для того, чтобы руководителям банка было легче работать и чтобы защитить их от политического давления различных групп». В этом случае Центральный банк должен непосредственно подчиняться Президенту России, — подчеркнул Кагаловский.

ВОПРОС О ВЗАИМОЗАЧЕТЕ ДОЛГОВ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ РЕШИТЬ К 5 ОКТЯБРЯ

МОСКВА. (РИА). К 5 октября Центральный банк России совместно с правительством должен принять решение по проблеме взаимозачета долгов российских предприятий, сказал 14 сентября на брифинге заведующий отделом по связям с общественностью московского управления ЦБР Владимир Ефремов. Сейчас долг московских предприятий, по его словам, составляет 113 млрд рублей, а им, в свою очередь, должны 163 млрд рублей. Согласно приблизительным подсчетам, для урегулирования этих долгов потребуется эмиссия от 500 млрд до 1 триллиона рублей. Наиболее тяжелая ситуация с задолженностью московских предприятий складывается в ВГК.

Должников можно разделить на тех, кто уже перестроился, но нуждается в некотором приливе капитала, чтобы «набрать обороты», и тех, кто нуждается в очень серьезных капиталовложениях, без которых не выживет, считает Ефремов. Во втором случае банки сами должны взвесить и решить вопрос о выделении средств. Третью группу представляют предприятия, у которых нет шансов на выживание. По словам Ефремова, в течение трех месяцев будет решено, какая часть предприятий второй группы отойдет к первой, а какая — к третьей.

ВНЕШНЯЯ РАЗВЕДКА РОССИИ: ПРЕДУСМОТРЕНА ВОЗМОЖНОСТЬ КООРДИНАЦИИ ДЕЙСТВИЙ С АНАЛОГИЧНЫМИ ЗАРУБЕЖНЫМИ СТРУКТУРАМИ

МОСКВА. (РИА). «На территории стран СНГ российские разведслужбы не присутствуют», — сообщил корреспонденту РИА руководитель пресс-бюро службы внешней разведки России Юрий Кобаладзе. Со странами Содружества могут заключаться многосторонние соглашения о сотрудничестве. А принятым недавно российским законом о внешней разведке предусмотрена возможность координации действий с аналогичными структурами государств «ближнего и дальнего зарубежья». По словам Юрия Кобаладзе, это касается отслеживания распространения и изобретения оружия массового уничтожения, борьбы с терроризмом и наркобизнесом.

ОТКАЗ ОТ ЕДИНОГО КУРСА РУБЛЯ БЫЛ БЫ ОГРОМНЫМ ШАГОМ НАЗАД, СЧИТАЕТ ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ РФ

МОСКВА. (РИА). «Отказ от единого

валютного курса рубля, введенного 1 июля, «был бы огромным шагом назад», считает полномочный представитель правительства РФ по взаимодействию с международными финансовыми организациями Константин Кагаловский. В интервью корреспонденту РИА он высказал мнение, что одной из причин успешного развития ситуации в денежной сфере в июле (когда уровень инфляции составил 7,5 процента) было введение единого валютного курса рубля по текущим операциям. Он назвал это решение «крагуальным камнем экономической реформы». «И в этом смысле, — сказал Кагаловский, — даже разговор о возможности отказа от единого курса равен объявлению войны экономической реформе в России».

Он охарактеризовал недавнее резкое падение обменного курса рубля как « сигнал, свидетельствующий о том, что что-то не в порядке в денежной политике», поскольку «курс рубля является безошибочным критерием эффективности monetарной политики и работы Центробанка». По мнению Кагаловского, если кредитно-денежная политика в России будет ужесточена, курс рубля стабилизируется и к концу года «сложится на уровне 150-180 рублей за доллар США».

АЛЕКСАНДР РУЦКОЙ ЗАЯВИЛ О ВОЗМОЖНОСТИ «ПОДВИЖЕК В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ»

МОСКВА. (РИА). Вице-президент России Александр Руцкой заявил о возможности «подвижек в правительстве» в результате работы открывающейся 22 сентября сессии Верховного Совета РФ. В интервью журналистам Руцкой заявил, что обстановка на сессии «будет несколько жесткой», так как существуют краине противоположные взгляды «на то, что происходит в экономике».

«Аморфной ситуации на этом заседании не будет. Будут жесткие высказывания и требования», — сказал вице-президент. Он также выразил убеждение, что в результате «будут найдены конструктивные решения проблем».

ЦЕНТР ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ МВД О ПРЕСТУПНОСТИ В РОССИИ В 1992 ГОДУ

МОСКВА. (РИА). Как сообщили корреспонденту РИА в Центре общественных связей МВД России, за истекшие 8 месяцев 1992 года на территории РФ зарегистрировано 1762682 преступления, что на 28,7 проц больше, чем за аналогичный период прошлого года.

На 25,5 проц увеличилось число тяжких преступлений, которое достигло 245 тысяч. Высокими остаются темпы приступлений по линии уголовного розыска. Однако если в 1-м квартале они составили 46,6 проц, то к концу августа 1992 года снизились до 36 процен-

тов.

На 69,7 проц увеличилось количество преступлений, совершенных с применением огнестрельного оружия. Их зарегистрировано более 5 тысяч.

Характерно, что среди тяжких преступлений все чаще встречаются такие, как нарушения правил о валютных операциях и фальшивомонетничество. Во многих регионах России выявлены факты изготовления и сбыта поддельных денег или ценных бумаг, причем значительная часть из них приходится на Москву и Петербург.

По-прежнему практически весь преступлений регистрируемых преступлений приходится на кражи.

За 8 месяцев текущего года органами внутренних дел выявлено 91814 преступлений в сфере экономики, что на 11,4 проц меньше, чем за тот же период прошлого года.

Число хищений государственного и общественного имущества, совершенных путем присвоения и растраты либо злоупотребления служебным положением, сократилось на 3,4 проц, в том числе количество выявленных преступлений, совершенных в крупных и особо крупных размерах — на 0,8 проц.

«Северный луч» —

общественно-политическая газета.

Учредитель — Совет народных депутатов Пуревского района

Издатель — администрация района

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Уральский завод асbestosовых технических изделий ПРОИЗВОДИМ И ПРОДАЕМ

КОЛОДКИ МПС, АСБЕСТОВЫЕ ТКАНИ И ШНУРЫ, САЛЬНИКОВЫЕ АСБЕСТОВЫЕ И БЕЗАСБЕСТОВЫЕ НАБИВКИ.

НАКЛАДКИ ТОРМОЗНЫЕ:

для автомобилей «КАМАЗ», «ЗИЛ», «УАЗ»,

«МОСКВИЧ-2141», «ВАЗ», «ГАЗ-24», «ГАЗ-20»;

для автобусов «ИКАРУС», «ЛиАЗ»;

для мотоциклов «УРАЛ» и «ДНЕПР»;

для мотороллеров «МУРАВЕЙ»;

для электро- и автопогрузчиков;

для тракторов и прицепов.

КОЛЬЦА СНЯПЛЕНИЯ для автомобилей.

ПАРОНИТЫ и вырубные изделия из них.

Готовы рассмотреть Вашу потребность в других видах тормозных накладок.

Адрес завода: 624060, г. Асбест Свердловской области

Телефоны: (34365) 2-20-12, 2-35-01, 2-79-36

Телеграф: 848517 КОЛЬЦО

Факс: 34365-24964

Телекс: 721541 GROM SU

Таркосалинскому высокомонтажному управлению требуется для цеха технологического транспорта МЕХАНИК по ремонту автотракторной техники.

Потеряна черная сумка с документами и зонтом. Паспорт N 681745 Х-АН, очень прошу вернуть за вознаграждение. Адрес указан в паспорте.

Утерянные печать и штами индивидуального частного предприятия "ТехноБыт" считаются недействительными.

* Высокая печать. Объем 1 лист формата А-3

* Заказ — 1318.

* Тираж — 1655.

* Пуровская типография Тюменского упропиграфиздата

* Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции

* Авторы опубликованных

материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, собственных имен, названий и прочих сведений

ПРЕТЕНЗИИ ЗА ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ГАЗЕТЫ РЕДАКЦИЯ НЕ ПРИНИМАЕТ.

Редактор Георгий Мерзносов